



## 北京协和医院 于学忠

中国医师协会急诊科医师分会建立之初的理念就是“学术搭台，人文唱戏”，分会重视人文建设。急诊医师摄影大赛举办以来，越来越受到关注，一方面是因为摄影器械方便易得，手机可以随时拍摄；另一方面，人们已不满足于仅用文字表现。

## 海南医学院 吕传柱

医生是艺术家，在患者身上精心“雕刻”，包括精神与肉体。医生的人文情怀与人文素养，是决定能走多远的重要因素。医生的人文素养积淀越深厚，对患者的

## 北京朝阳医院 郭树彬

大赛的照片非常震撼，让急诊医生看到了同行身边发生的事情。急诊医学发展的重要部分是文化建设，希望以后除照片外，还可以通过影视、动画等各种方式，通过各种途径，全方位地展



## 北京清华长庚医院 王仲

分会创建的初衷是为全国的急诊医师搭建“温暖的家”，医师回家可以尽情展示自己的才华与能力。分会在关注学术的同时，更关注急诊人的人文、精神建设。因此，分会从第

## 南京军区南京总医院 聂时南

照片与文字都是记录工作、记录生活、记录历史的重要手段，通过摄影大赛展示的一幅幅照片，表达了急诊医师救死扶伤的场面。

## 中国医科大学附属盛京医院 赵敏

急诊医生工作节奏快，压力大，所以更渴望有效地疏解压力。大赛为急诊医师打开了一扇窗，释放了工作

## 陆军总医院 周荣斌

当我漫步于摄影展中，看着一幅幅作品，那些感人的画面在眼前闪过，眼眶不由自主地湿润了。

繁重的工作练就了医生

## 解放军第一附属医院 赵晓冬

急诊是一份争分夺秒的工作，很难用固定的方式表现，但大赛用一幅幅照片，捕捉到了急诊工作的精髓，让更多的人理解了急诊工

## 首都医科大学附属北京朝阳医院 唐子人

中国10万多急诊医生，充满打动人的心的力量。大赛是急诊工作的缩影，用凝固的画面，叙述一个个精彩的故事。

## 青岛市立医院 司君利

大赛是急诊医师展示自我的舞台，是急诊工作的缩影。急诊医生在繁忙的工作之余，不忘追求丰富的精神世界，体现了急诊人快乐工作、快乐生活的精神面貌。

## 昆明医科大学第一附属医院 钱传云

中国医师协会是全国医师的家，分会是家的重要成员。一直以来，分会致力于用丰富多彩的形式展现急诊医师风貌。此次大赛的很多照片都打动了我，它反映的只是急诊医师工作场

## 贵州省人民医院 杨秀林

大赛收到的1.5万多幅作品，所反映的急诊风貌是其他科室不能比拟的，积极向上的精神，是对所有急诊人，尤其是年轻人的极大激励。他们积攒了满满的急诊情怀，继续上路，更好的为患者服务。



“急诊医师分会的年会是我参与次数最多的年会，因为每一次年会都可以让我感受到新内容。除了学术交流，大会还有很多惊喜的设置。今年，第二届急诊医师摄影大赛举办了这样一场盛会，让急诊医师展现才华、抒发情怀，也是大会一道靓丽的风景。”中国医师协会张雁灵会长在开幕式上开门见山。

“医”瞬间，一份情：一张照片，“医”路同行！

在过去2个多月里，全国有56个城市，227家医院的6590名急诊医务人员共同参与由中医师协会急诊医师分会、《医师报》社主办，广东天普生化医药股份有限公司首席运营官金华顺、天普生化中央市场部品牌组副总监梁敏怡为本届摄影大赛揭幕。

于学忠会长赞誉了摄影大赛的重要人文意义。

他表示，希望该活动能记录下急诊医师工作中值得记忆的片段，那些感动的

瞬间、那些背后的故事、那些鲜为人知的医者，从而给坚守的医者以力量，为社会传递正能量！他希望有更多的细节展现急诊人的精神和品质！

张艳萍女士说，急诊医生每一天、每一时、每一刻都与时间赛跑，为生命接力。

他们见证太多的人性本源生离死别，更能感受和珍惜生命的宝贵！作为媒体，有责任传递这种能量，让社会各界更理解医生的辛勤工作与无私奉献，从而让急诊的未来更精彩。

金华顺先生表示，天普连续2年参与其中，更多的是秉承了天普对于社会的一份责任。参赛的急诊医生也感到了工作之外

的瞬间，对于缓解医生的工作压力以及更好的生活，是有益的方式。

梁敏怡女士感叹，大赛是一次展现急诊科人文情怀的盛会，是一个急诊人抒发情怀的平台，一张张照片，真实的传递了急诊人的日常，而这些真实的生活，真正撼动了心灵深处的感情触点。

“我们共同看到的不仅仅是雪夜奔跑的急诊人，是急诊人的奋进、急诊人的崛起，我们听到的不仅仅是昏迷后清醒患者发出的第一个单词，而是救治后的欣喜、生命的感动，正能量的传递。”四川大学华西医院曹钰教授在主持摄影大赛颁奖典礼时说。

于学忠会长表示，天普连续2年参与其中，更多的是秉承了天普对于社会的一份责任。参赛的急诊医生也感到了工作之外

的瞬间，对于缓解医生的工作压力以及更好的生活，是有益的方式。

张艳萍女士说，急诊医生每一天、每一时、每一刻都与时间赛跑，为生命接力。

他们见证太多的人性本源生离死别，更能感受和珍惜生命的宝贵！作为媒体，有责任传递这种能量，让社会各界更理解医生的辛勤工作与无私奉献，从而让急诊的未

来更精彩。

金华顺先生表示，天普连续2年参与其中，更多的是秉承了天普对于社会的一份责任。参赛的急诊医生也感到了工作之外

的瞬间，对于缓解医生的工作压力以及更好的生活，是有益的方式。

张艳萍女士说，急诊医生每一天、每一时、每一刻都与时间赛跑，为生命接力。

他们见证太多的人性本源生离死别，更能感受和珍惜生命的宝贵！作为媒体，有责任传递这种能量，让社会各界更理解医生的辛勤工作与无私奉献，从而让急诊的未

来更精彩。

金华顺先生表示，天普连续2年参与其中，更多的是秉承了天普对于社会的一份责任。参赛的急诊医生也感到了工作之外